Lenovo

ThinkSystem Heavy Duty Full Depth 48U Rack Cabinet -
Auspackanweisungen

Rackschrank entpacken
$037

Vorsicht:

Dieses Teil oder diese Einheit wiegt iiber 200 kg (441 Ib). Zum Anheben dieses
Teils oder dieser Einheit ist ausgebildetes Fachpersonal und/oder eine
Hebevorrichtung erforderlich.

Befolgen Sie unbedingt die Betriebsvorschriften fiir Gabelstapler, um ein
Umkippen des Rackschranks zu verhindern.

Anmerkungen:

¢ Platzbedarf: Hinter der Palette muss mindestens 2.885 mm (113,6 Zoll) Platz sein, um den Rackschrank
auszupacken.

¢ Werkzeugbedarf: Sie benétigen ein scharfes Werkzeug.
¢ Anforderungen an Gabelstapler:

Anmerkung: Fir den Gabelstapler steht nur die vordere Seite der Palette zur Verfigung.

Abbildung 1. Gabelstapler

— F muss langer als 350 mm sein.
— A muss kirzer als 700 mm sein.



— H muss zwischen 1.450 und 1.650 mm liegen.
— Die Tragféahigkeit muss mehr als 3.000 kg betragen.

Schritt 1. Schneiden Sie die vier Gurte mit einem scharfen Werkzeug durch.

Abbildung 2. Durchschneiden der Gurte



Schritt 2. Entfernen Sie die obere Abdeckung und die seitlichen Kartons.

Abbildung 3. Entfernen der Kartons
Schritt 3. Entfernen Sie die oberen Stangen und seitlichen Kartons.

Anmerkung: Einer der Kartons enthélt die Rampen und ist ziemlich schwer. Um ihn anzuheben,
sind zwei Personen erforderlich.



Abbildung 4. Entfernen der oberen Stangen und seitlichen Kartons

Schritt 4. Losen und entfernen Sie die seitlichen Rahmen.



Abbildung 5. Entfernen der seitlichen Rahmen

0 Heben Sie die sechs horizontalen Stabe leicht an und schieben Sie sie nach links, um ihre
rechten Enden von den Schlitzen im rechten Rahmen zu |6sen.

e Entfernen Sie den rechten Rahmen zusammen mit den drei horizontalen Stangen.

6 Entfernen Sie den linken Rahmen zusammen mit den neun horizontalen Stangen.



Schritt 5. Offnen Sie die vordere Tiir und entfernen Sie Folgendes:
¢ Entfernen Sie die zwei Schrauben mit einem Schraubenschliissel fir 10, 14, 5, 18, 26.
¢ Entfernen Sie die vier M6-Schrauben mit einem SchraubenschlUssel fiir 8, 9, 2.
¢ Entfernen Sie die acht M10-Schrauben mit einem Schraubenschlissel fiir 8, 9, 2.

0

Abbildung 6. Entfernen der vorderen Transporthalterung

Schritt 6. Offnen Sie die hintere Tir und entfernen Sie Folgendes:
¢ Entfernen Sie die zwei Schrauben mit einem Schraubenschlissel fir 10, 14, 5, 18, 26.
e Entfernen Sie die vier M6-Schrauben mit einem Schraubenschllssel fiir 8, 9, 2.
¢ Entfernen Sie die sechs M10-Schrauben mit einem Schraubenschliissel fiir 8, 9, 2.



Anmerkung: Bewahren Sie mindestens eine Schraube zur spateren Verwendung auf.

Abbildung 7. Entfernen der hinteren Transporthalterung

Schritt 7. Heben Sie die vier Ausgleichsunterlagen mit einem Schraubenschlissel fur 10, 14, 5, 18, 26
nacheinander an, bis sie das Gewicht des Rackschranks nicht mehr tragen.

Abbildung 8. Anheben der Ausgleichsunterlagen



Schritt 8. Befestigen Sie die beiden Metallplatten an der Rampe mit den acht Schrauben, die in einem
kleinen Beutel befestigt sind, der an den Platten hangt.

Abbildung 9. Befestigen der beiden Platten an der Rampe

Schritt 9. Befestigen Sie die Rampe an der Palette mit einer der Schrauben, die zuvor mit einem
Schraubenschlissel fur 10, 14, 5, 18, 26 entfernt wurden.

Abbildung 10. Befestigen der Rampe an der Palette

Schritt 10.Platzieren Sie die Rampe neben der vorderen Tir des Schranks und schieben Sie den
Rackschrank langsam von der Palette an die vorgesehene Stelle.



Abbildung 11. Entfernen der Kartons

Komponenten des Rackschranks identifizieren

sy

‘ ;
TR

)

Ay

o I
A | 0 g O

“ﬁ\"\ TR . s

Ei
Ei
B;

Abbildung 12. Teileliste

Tabelle 1. Komponenten des Heavy Duty Full Depth 42U Rack Cabinet

Rackschrankrahmen H Schlissel (TUren und seitliche Abdeckungen)
H TUr an der Rickseite K2 Ausgleichsunterlage

H Seitliche Abdeckungen Werkzeuge

I Seitliche Stlitzen (seitliche Stabilisatoren) Bockrolle




Tabelle 1. Komponenten des Heavy Duty Full Depth 42U Rack Cabinet (Forts.)

H Vorderer Stabilisator

¥ Lenkrolle

A TUr an der Vorderseite

FEl Anreihsatz

Turverriegelung

Abbildung 13. Werkzeugkasten

(i L) i &
(20) 30) (20) (10) (20)

H M6 Typ C-Kafigmuttern (20)

H M6 Typ G-Kéfigmuttern (30)

H M5 Typ C-Kéafigmuttern (20)

A M6-Flansche (10)

H M5-Schrauben (20)

A M6-Schrauben (20)

) I !
(20 M (1) (1)

Schraubenschlissel 10, 14, 5, 18, 26

H Schraubenschliissel flr 8, 9, 2

K Schraubenschlissel fir 10, 13

0 Muttern-Einsetzwerkzeug

I Kabelbinder mit Klettband (15)

¥ Erdungssatz

Anmerkung: Achten Sie darauf, die Muttern und Schrauben zu verwenden, die im Werkzeugkasten

enthalten sind.

10







Zweite Ausgabe (Juni 2023)

© Copyright Lenovo 2023.
Lenovo und das Lenovo-Logo sind Marken von Lenovo in den USA und/oder anderen Landern. Andere Namen
von Unternehmen, Produkten oder Services konnen Marken oder Servicemarken anderer Unternehmen sein.

HINWEIS ZU EINGESCHRANKTEN RECHTEN: Werden Daten oder Software geméaB einem GSA-Vertrag (General
Services Administration) ausgeliefert, unterliegt die Verwendung, Vervielféltigung oder Offenlegung den in Vertrag
Nr. GS-35F-05925 festgelegten Einschrankungen.

Printed in China
(1P) P/N: SP47B72045



	ThinkSystem Heavy Duty Full Depth 48U Rack Cabinet – Auspackanweisungen 
	Rackschrank entpacken 
	Komponenten des Rackschranks identifizieren 


